



ZÁPIS č. 4/12
ze zasedání Výkonného výboru SZM,
dne 27.03.2012

Zúčastnili se: pp. Ittner, Křovina, Špale, pí.Kneblová
Koordinátor: pí.Švejsová
Hosté: GS FMS AČR Karel Nauš
Vicepresident AČR pro motocyklový sport Martin Sodomek

Jednání zahájil předseda výboru p. Ittner. Vysvětlil absenci p. Coufala a seznámil přítomné se současnou situací v motocyklovém sportu ve sporu s CAMS o sportovní autoritu. Pan Coufal oznámil dopisem presidentu AČR, že do doby, než v autoklubu začne proces změn, pozastavuje veškerou činnost pro autoklub a to jak svou, tak SMS a IVRacing klubu. Pak je připraven činnost obnovit.

Dále pp. Ittner a Sodomek informovali přítomné o existenci dvou vysvětlujících dopisů z FIM, o odstoupení ministra školství a o dalším možném vývoji. Zdůraznili, že licence CSMS/CAMS nebudou na podnicích AČR akceptovány. Jezdci jsou o tomto postoji informováni na školeních.

1. Schválení zápisů

Byly schváleny zápisy č. 8/11 z minulého jednání a zápisy č. 1/12, 2/12 a 3/12 z elektronických konferencí.

2. Schválení řádů SZM

Řády SZM, tj. Přílohy N 021, N 022, N 023, N 024, N 025, N 026, N 028A, N 029 B, N 029 a N 030 byly schváleny elektronickými konferencemi - viz Zápis č. 2/12 a 3/12.

3. Delegace činovníků

Sekretariát předložil seznam proškolených činovníků. Byl předán p. Karlu Křovinovi s požadavkem na zpracování delegací s tím, že vzhledem k současné situaci a k aktivitám AČR za posledního půl roku, nebudou činovníci s licenci FMS AČR, kteří jsou v orgánech ČSMS, delegováni na podniky AČR.

Zástupci FMN v jury na AA podnicích budou:

Slovakiaring Martin Sodomek

Pannoniaring Gerhard Ittner

Poznaň Gerhard Ittner

Hungaroring Gerhard Ittner

4. Změny v kalendáři

VV bere na vědomí zrušení těchto podniků:

MEZ M ČR a P ČR Endurance - pořadatel se rozhodl jet tento seriál jako neoficiální.

MEZ M ČR a P ČR dragsterů: pořadatel oznámil zrušení podniku 210/201 z technických důvodů a rozhodnutí nepořádat podnik 210/204 pod AČR.

P ČR Klasik a Pohár na přírodních okruzích Kyjovský okruh 210/506 - pořadatel požádal o vyjmutí z kalendáře FMS AČR.

Sekretariát provede zrušení podniků v kalendáři FMS AČR a UEM Open. U podniku 210/204 bude informovat DMSB o změně statutu podniku (AČR vydal písemný souhlas DMSB).

P ČR Open 600, Open 1000 č. 210/107 a 210/108 - pořadatelem je IVRacing a tudíž se na tyto podniky vztahuje přerušení aktivit p. Coufala. Pan Ittner bude jednat o dalších možnostech. Nebude-li náhradní pořadatel nalezen do měsíce, budou oba závody zrušeny.

M ČR SZM AA Brno 210/102. Brněnský pořadatel předložil ZU pod hlavičkou CAMS ke schválení AA silniční komisi. ACCR jako člen AA byl požádán o vyjádření a protože takto s nimi nemohl souhlasit, doporučil AA tyto ZU vrátit s tím, že mají být podány cestou ACCR. Sekretariát příští týden učiní dotaz, zda pořadatel předloží ZU zpracovaná v souladu s řády, pod hlavičkou ACCR a zaplatí poplatek za zápis jejich podniku do kalendáře FMS AČR nebo si přeje podnik zrušit.

Obecně bude přijat princip, schválený na VV FMS: pokud pořadatel předloží ZU ke schválení na sekretariát FMS AČR, pak je tento podnik podnikem AČR a je otevřen pro jezdce s licencemi FMS AČR a licencemi dalších federací dle sportovního řádu.

Pokud pořadatel ZU na sekretariát v řádném termínu nepředloží, učiní sekretariát jeden dotaz a podnik bude v případě negativní nebo žádné odpovědi z kalendáře vyřazen.

5. Různé

Zprávy zástupců jednotlivých disciplin:

p. Ittner - školení činovníků SZM proběhlo v Praze a v náhradním termínu ve Zlechově. Počet proškolených činovníků je pro zabezpečení sezony dostatečný. Velká silnice - školení jezdců a jezdecká škola probíhají obvyklým způsobem v obvyklých počtech.

pí. Kneblová - dragstery: průběh školení jezdců standardní včetně počtu licencí. Testování, původně plánové do Bechyně je z důvodu zrušení tohoto podniku přesunuto do Hoškovic, zároveň bude náhradní školení pro jezdce.

p. Špale - Mini - školení a jarní setkání proběhlo bez problémů, počet licencí cca 80. Tento rok poprvé pojedou „čtyřicítky“ společně s MiniGP a skútry. Pořadatel očekává počáteční obtíže, je třeba, aby si všechny tři skupiny na sebe zvykly. Je připraven problémy řešit dle konkrétní situace, s rozdílem v délkách tratí počítá.

p. Křovina - Klasik, JPHZM a přírodní okruhy: Školení účast a průběh standardní, mírný nárůst počtu nováčků.

Zapsala: Marcela Švejdomá

Schválil: Gerhard Ittner

Zapsala: Marcela Švejdomá

Schválil: Gerhard Ittner